

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów
Opieki Zdrowotnej „SANATORIUM”
im. Jana Pawła II w Górnio
36-051Górno, ul.Rzeszowska 5
tel.17 771 53 00, fax 17 772 89 68
NIP 814-00-02-902, REGON 141010101

Górno, dn. 15.11.2021 r.

I WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
z dnia 15.11.2021 r. w zapytaniu ofertowym na dostawę 2 sztuk płuczko – dezynfektorów
wraz z montażem i pierwszym uruchomieniem
do SPZZOZ Górno „Sanatorium” im. Jana Pawła II w Górnio.

Zamawiający przedstawia pytania Wykonawcy wraz udzielonymi wyjaśnieniami:

PYTANIA NR 1

Czy Zamawiający dopuści równoważny, wysokiej klasy płuczko-dezynfektor o poniższych parametrach?

1.	Urządzenie przeznaczone do opróżniania, mycia i dezynfekcji pojemników na wydzieliny i wydaliny ludzkie.
2.	Dezynfekcja termiczna.
3.	Temperatura dezynfekcji termicznej min. 90°C
4.	Czas procesu płukania, dezynfekcji i chłodzenia dla standardowego programu dla „basenów” – poniżej 8 min.
5.	Min. 3 programy dezynfekcji termicznej (ekonomiczny, normalny, intensywny) dostępne z klawiatury panelu sterowania, wybierane dedykowanymi klawiszami.
6.	Przystosowana do pracy z wodą ciepłą i zimną – surową, nie uzdatnioną
7.	Otwarty układ płukania – bez recyrkulacji wody.
8.	Minimum jedna pompa środka zmiękczającego
9.	Wbudowana wytwornica pary.
10.	Sposób podgrzewania wody – elektryczny.
11.	Zasilanie elektryczne 400V, 50 Hz, wymagana moc zasilania – do 6 kW.
12.	Pojemność minimalna: 3 „kaczki” lub 2 „kaczki” i 1 basen lub miska/wiadro do mycia pacjenta min. średnica 27cm wys. 24cm

13.	Minimalne wymiary komory myjącej: - szerokość 450mm, - długość 400mm, - wysokość 400mm.
14.	Mikroprocesorowe sterownie i monitorowanie procesu mycia i dezynfekcji
15.	Panel sterowania wyposażony w wyświetlacz parametrów procesu oraz w przyciski membranowe w celu umożliwienia łatwej dezynfekcji.
16.	Urządzenie nieprzelotowe z załadunkiem od góry przez uchylną klapę, możliwość opróżniania innych naczyń do komory (np. kubły do utrzymania czystości powierzchni).
17.	Drzwi komory wyposażone w osłonę z tworzywa zabezpieczającą przed kontaktem personelu z gorącą powierzchnią.
18.	Automatyczny przebieg procesu, sterowanie pedałem nożnym (start, otwarcie, zamknięcie – bez dotykania rękoma – sterowane pedałem nożnym). Automatyczne uchylenie drzwi po procesie w celu przyspieszenia ostudzenia wsadu.
19.	Możliwość podłączenia sterownika mikroprocesorowego płuczki-dezynfektora do komputera PC.
20.	Para do dezynfekcji zewnętrznych i wewnętrznych powierzchni przedmiotów znajdujących się w komorze podawana za pomocą dysz myjących (natryskowych) – dezynfekcja orurowania wewnętrznego urządzenia.
21.	Chłodzenie wsadu po procesie płukania i dezynfekcji.
22.	Autoryzowany serwis producenta na terenie Polski

A tu link do informacji produktu <https://www.arjo.com/pl-pl/products/disinfection/flusher-disinfectors/amigo/>

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

PYTANIA NR 2

Ad. pkt. 3,14, 22 tabeli

Prosimy o wyrażenie zgody na możliwość zaoferowanie „myjni dezynfektora” spełniającego wymagania normy Polskiej Normy EN ISO 15883-1/3 o budowie kompaktowej, z drzwiami komory otwieranymi manualnie, uchylnie w dół, którego rama, komora oraz inne elementy funkcjonalne (drzwi komory zbiornik wody, wytwornica pary) jak również komora mycia głęboko tłoczona, bez spoin, wytłoczona z jednego elementu w postaci leja z pochyleniem sufitu wykonane są z jednolitej stali nierdzewnej, o wymiarach : szerokość 500mm ,głębokość 450mm, wysokość 1730mm.

Uzasadnienie:

Myjnia o proponowanych wymiarach, z drzwiami komory otwieranymi uchylnie w dół, gwarantuje zarówno załadunek jak i odbiór umytych i zdezynfekowanych naczyń na ergonomicznej wysokości, co ułatwia pracę personelu obsługi.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

Ad.pkt.5 tabeli

Uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na możliwość zaoferowania myjni-dezynfektora umożliwiającego mycie i dezynfekcję termiczną w czasie jednego cyklu równocześnie: jednego basenu z pokrywką i jednej kaczki lub trzech kaczek lub miski do mycia chorych lub innych używanych w praktyce szpitalnej naczyń jak np. do dobowej zbiórki moczu a nawet wiader 20l.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

Ad.pkt 12, 13, 15 ,16 tabeli

Uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na możliwość zaoferowania myjni-dezynfektora posiadającego 3 programy standardowe dla mniej i bardziej zabrudzonych przedmiotów poddawanych procesowi mycia i dezynfekcji oraz dla usuwania spor *Clostridiumdifficile* wyłącznie przy użyciu środka zmiękczonego , bez zastosowania środka sporobójczego , uruchamianych manualnie przyciskami membranowymi z panelu sterującego umieszczonego na frontowej ścianie urządzenia z ergonomicznym ciekłokrystalicznym ekranem wyświetlającym wartość A_0 podczas procesu dezynfekcji oraz informacje niezbędne do obsługi i kontroli urządzenia w języku polskim

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

Prosimy również o informację czy Zamawiający wymaga zaoferowania urządzenia wyposażonego w automatyczne, mechaniczne schładzanie i suszenie wsadu strumieniem powietrza z odprowadzaniem pozostałości pary i skroplin są do kanalizacji tak aby para wodna nie była uwalniana do otoczenia lub przestrzeni roboczej urządzenia a naczynia sanitarne poddawane temu procesowi były suche, bez widocznych skroplin i gotowe do ponownego użycia ?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

PYTANIA NR 3

1 Myjnie ładowane od góry oprócz dezynfekcji pełnią również funkcję zlewu. Czy w związku z tym Zamawiający wymaga aby myjnia posiadała dedykowaną wbudowaną dyszę umożliwiającą opłukanie komory po wylaniu do niej nieczystości np. z wiadra, miski, butli itp. bez konieczności uruchamiania cyklu. Jest to bardzo ważna funkcja, gdyż nieczystości nie zalegają w urządzeniu.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

2 Czy Zamawiający wymaga aby komora myjki była jednoczęściowa, wykonana jako głęboko tłoczony monolit, bez spawów, w których mogłyby się gromadzić biofilmy i zanieczyszczenia. Rodzaj materiału z jakim myjka ma kontakt na co dzień (wydaliny ludzkie i drobnoustroje) po procesie nie może pozostawiać po sobie śladu (przede wszystkim w formie biofilmów) i jest to niezwykle istotne ze względów epidemiologicznych.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

3 Czy Zamawiający wymaga aby załadunek basenów był przeprowadzany w sposób bezpieczny, tzn. trzymając go wyłącznie za rączkę, bez potrzeby obracania i manipulacji, z automatycznym opróżnianiem w momencie zamykania lub po zamknięciu drzwi komory? Baseny są naczyniami najbardziej krytycznymi jeśli chodzi o przenoszenie zakażeń i ważne jest aby personel miał z nimi jak najmniejszy kontakt mając na uwadze bezpieczeństwo personelu przed kontaminacją, jak również bezpieczeństwo epidemiologiczne. Jest to jeden z najważniejszych aspektów dla zachowania bezpieczeństwa procesu.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

4 Czy Zamawiający wymaga, aby myjnia miała możliwość rozbudowy o dodatkowe kosze oryginalne wykonane przez producenta do mycia i dezynfekcji innych naczyń takich jak: nocniki, miski, nerkówki, wiadra, pojemniki na dobową zbiórkę moczu itp.?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

5 Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie wykonane było w całości ze stali nierdzewnej (obudowa, pokrywa, komora, dysze) nie gorszej niż AISI304?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

6 Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie posiadało sterowanie i kontrolę mikroprocesorową, z portem RJ45 oraz dotykowym wyświetlaczem LCD min. 3" informującym o numerze, fazie cyklu,

temperaturze, osiągnięciu parametru A0, zaistniałych błędach/usterkach itp.? Są to elementy niezwykle istotne do natychmiastowej oceny skuteczności procesu i potrzebne do jego dokumentacji i archiwizacji.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 2 wymagane parametry techniczne zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

7 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy do 14 dni w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 3 projekt umowy zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

8 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu §8, pkt. 1 ppkt. 2 „za opóźnienie w dostawie przedmiotu umowy w wysokości 0,5% wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień opóźnienia”?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający podtrzymuje zapis zgodnie z załącznikiem nr 3 projekt umowy zapytania ofertowego z dnia 2021-11-09 nr ST/DZP-P/12/2021

II. ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotychczasowa treść terminu składania ofert pkt 4, 5 w brzmieniu:

4. Miejsce i termin złożenia oferty: ofertę należy złożyć do 17.11.2021 r. do godz. 11⁰⁰ w Sekretariacie SPZZOZ „Sanatorium” Pawilon Nr 5 w Górnio, w zamkniętej kopercie zaadresowanej do Zamawiającego, na której należy umieścić napis „Oferta na dostawę 2 sztuk płuczko – dezynfektorów wraz z montażem i pierwszym uruchomieniem do SPZZOZ „Sanatorium” im. Jana Pawła II w Górnio, nie otwierać przed 17.11.2021 przed godz. 11:30” listem lub e-mailem na adres: zamowienia@gorno.eu
5. Termin otwarcia ofert 17.11.2021 r. o godz. 11:30 w SPZZOZ „Sanatorium” w świetlicy Pawilonu Nr 5 w Górnio.

Zmienia się i otrzymują nowe brzmienie:

4. Miejsce i termin złożenia oferty: ofertę należy złożyć do 18.11.2021 r. do godz. 11⁰⁰ w Sekretariacie SPZZOZ „Sanatorium” Pawilon Nr 5 w Górnio, w zamkniętej kopercie zaadresowanej do Zamawiającego, na której należy umieścić napis „Oferta na dostawę 2 sztuk płuczko – dezynfektorów wraz z montażem i pierwszym uruchomieniem do SPZZOZ „Sanatorium” im. Jana Pawła II w Górnio, nie otwierać przed 18.11.2021 przed godz. 11:30” listem lub e-mailem na adres: zamowienia@gorno.eu
5. Termin otwarcia ofert 18.11.2021 r. o godz. 11:30 w SPZZOZ „Sanatorium” w świetlicy Pawilonu Nr 5 w Górnio.

DYREKTOR

mgr inż. Elżbieta Burzyńska

DYREKTOR
mgr inż. Elżbieta Murzyńska
